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Genel Başkanımız Özgür Özel, Yalova’da gerçekleştirilen Millet İradesine Sahip Çıkıyor 
Mitingi’ne katıldı.

“Bu güzel şehir bir ay önce kara bir güne uyandı. Terör örgütü IŞİD mensuplarına yönelik 
operasyonda maalesef üç polisimiz şehit oldu. İlker Pehlivan, Turgut Külünk ve Yasin 
Koçyiğit’i rahmet ve minnetle anıyoruz. Ailelerine ve Yalova’ya bir kez daha başsağlığı 
diliyoruz. Bu memleketin her evladı, emniyet mensuplarımız, polislerimiz değerlidir. Onlar, 
bizler huzur içinde yatarken nöbettedir. Soruşturmayı yakından takip ediyoruz. Yapılan 
hataların tekrar etmemesini fevkalade önemsiyoruz.”
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“Burası Serbest Cumhuriyet Fırkası’nın kurulduğu şehirdir. 2014’te o günkü Grup 
Başkanvekilimiz Sevgili Muharrem İnce’nin örgütümüzle mücadelesini, altı gece sandık 
üzerinde oturup iradenize sahip çıkmasını dün gibi hatırlarım. Seçim sonucunu tanımadılar. 
Altı oyluk fark, 228’e çıktı. İki seçim arası burada beş gece-altı gün kaldım, verilen görevleri 
yaptık.  2019’da bir kez daha kazandık. Hazımsızlar yeni kumpasa girişti. Suçu ihbar eden 
Belediye Başkanımız Sevgili Vefa Salman’ı görevden alıp AK Parti’li belediye meclis üyesini 
başkan ilan ettiler. Üç bilirkişi raporu lehimize geldi, ‘Başkan göreve iade edilmeli.’ 
Yapmadılar. Sonra adayımız Mehmet Gürel iki kişiden birinin oyunu aldı.”

“BU ŞEHİR DEMOKRATI DA DARBECİYİ DE BİLİR”

“Bu güzelim, küçücük, şirin Yalova bir demokrasi dersidir. Milletle inatlaşırsan sana sandıkta 
dersini verir. Şimdi; Gaziosmanpaşa Belediye Başkanı Hakan Bahçetepe, iddianame 
bekliyor. Sekiz - dokuz aydır yazamıyorlar. Çünkü yazacak bir şey yok, göreve dönecek. 
Tayyip Bey telefonla görüşmüş Gaziosmanpaşa’daki kifayetsizle. ‘Aldık Reisim’ diyor. Milli 
irade hırsızlarına söylüyorum. Reis eli öpmekle değil, milletin gönlüne girmekle iktidar 
olunur. Bayrampaşa’da emekli öğretmenimiz aslanlar gibi kazandı. Bin bir numara… Yine 
kazanıyoruz, mahkemeden bozdurmalar… Akıllarınca Bayrampaşa’nın iradesine çökecekler. 
Yalova’da ne olduysa o olacak; milletin dediği olacak.”

“YALOVA BİR DEMOKRASİ DERSİDİR”

“Mehmet Başkan 21 aydır gece - gündüz çalışıyor. 12 bin 600 ton sıcak asfalt serilmiş, 
bisiklet yolları yapılmış. İki kent lokantası yapılmış. Eğitim ve Araştırma Hastanesi’ne otobüs 
seferleri ücretsiz. İki Aile Sağlığı Merkezi inşa edilmiş. Üç şubeli Çiçek Kafe çok uygun 
fiyatlarla hizmet veriyor. İstihdam ofisi 1,5 yılda 630 kişiyi işe yerleştirmiş. Çiftçiye 14 ton 
sertifikalı tohum ücretsiz dağıtılmış. Sokaktaki canlar için Doğal Yaşam Merkezi hizmete 
girmiş. Atamızın emaneti ve mirası Yürüyen Köşk’ün restorasyonu da yakında başlıyor. 
Kentsel dönüşümün hızlanması için çalışılıyor.”

“KENTSEL DÖNÜŞÜMÜN ÖNÜNÜ AÇIN”

“Karşıda ise bu sesi duymayan Murat Kurum var. Yalova’nın kentsel dönüşümünün önünü 
açın. Yeni bir felaketin sebebi olmayın. Hatay’da ‘Boş Senetçi Murat’ diye tanımlıyorlar. ‘En 
zor günümüzde geldiler, ‘Oyu bize verin, bir yıl sonra evdesiniz’ dediler. Evlerin bir yıl sonra 
yüzde 2’sini, iki yıl sonra yüzde 30’unu, üç yıl sonra yüzde 70’ini bitirebildiler. Bununla 
övünüyorlar. Evim bitti, ‘Ver anahtarı.’ Önüme boş senet ittiriyorlar. Ne ödeyeceğim ve faiz 
belli değil. Normalde Afet Kanunu faizi kabul etmez ama ‘Yok, rezerv alan olursa faiz olur. 
Yerinde dönüşüm olursa faiz olur. Dükkan olursa faiz olur. TOKİ olursa faiz olur.’ Hatay’da 
söyledik. Murat Kurum lafı çeviriyor, ‘Faiz yok’ demiyor. Var mısın? Yok musun?”

“HATAYLI ‘BOŞ SENETÇİ MURAT’ DİYOR”

“Vicdanı olan herkese, AK Parti’nin, MHP’nin seçmenlerine söyleyeyim. İstanbul’da Silivri’de 
Aziz İhsan Aktaş davası başlayacak. Bu kişi 700 yılla yargılanıyor. ‘Örgütü kuran benim. 
Ama itirafçı oldum’ diyor, onu salıyorlar. Çalıştığı belediyeleri söylemiş. Dört yılla Zeydan 
Karalar, Kadir ve Oya Başkan, arkadaşlarım tutuklu. Dosyada en çok iddia Aydın Büyükşehir 
için. Aydın’ın topuklayan efesi, Aziz İhsan Aktaş’ın ifadesini görünce koşa koşa AK Parti’ye 
gitti. Bizim verilmeyecek hesabımız yok.”

“HESAP VEREMEYEN AK PARTİ’YE KAÇANLARDIR”



“Geçen aylarda Yalova’nın içme suyuna bir saldırı oldu. Bunu bile istismar etmeye çalışanlar 
oldu. Gökçe Barajı’nda seviye yüzde 10’un altında, ikinci baraj lazım. AKP’den tık yok. 
Ankara’da olduğu gibi Yalova’da da baraj yapmıyor, üstelik ‘yağmur yağmasın’ duasına 
çıkıyorlar. Tayyip Bey’in işine gelmiyor ama baraj, temiz su yatırımı için sorumluluğu ortada. 
Bütçede ise içme suyuna ayrılan kaynak yüzde 1,2. 12,5 milyar lira kaynak koymuşlar ve yine 
sadece 752 milyon lirasını, yüzde 10’unu harcamışlar. AK Parti iktidarı merkezde 752 milyon 
lira yatırım yaparken, belediyeler son bir yılda 129 milyar liralık su yatırımı yapmışlar. Yani tam 
170 katını. Kamuda suya 752 milyon lira para harcanırken, beylerin oturup keyif çatacakları 
makam odalarının üstüne çıkacakları hizmet binalarına 87 milyar lira harcamışlar.”

“YEREL YÖNETİMLER SUYA 170 KATINI HARCADI”

“Yalova’da süs bitkisi merkezi heba ediliyor. Çiçekçilik Organize Sanayi Bölgesi kurulması 
gerekir. İktidarımızda KDV’yi yüzde 1’e indirecek, asgari ücrete desteği ve her türlü teşviği 
vereceğiz. Yalova’daki tersanelerde de Soma’daki dayıbaşı sistemi gibi bir taşeron sistemi 
var. İş sağlığı ve güvenliği önlemleri aksıyor. Maaşlarda elden ödemeyle devlet kandırılıyor, 
hak yeniyor. Yıpranma hakları kaldırıldı. Modern köleliği bitirip toplu sözleşmeli, sendikalı 
tersane işçiliğini geri getireceğiz.”

“ÇOK TEHLİKELİ İŞ KOLUNDA YIPRANMA HAKKI KALDIRILDI”

“En büyük sıkıntıyı emekliler çekiyor. ‘Madem asgari ücreti 28 bin lira yaptınız, en düşük 
emekli maaşını 28 bin lira yapalım. Tüm emeklilere 8 biner lira seyyanen zam verelim’ dedik. 
Ömründe bir öğün atlamamışlar, kollarına 20 milyon liralık saat takıp geldiler ve ‘hayır’ oyu 
verdiler. Arkadaşlarımız Meclis kürsüsüne tabut getirdi, saldırdılar. Emekliyi tabuta sokmaya 
utanmıyor, tabutu Meclis’e sokmaya utanıyorlar. Geldiklerinde en düşük emekli maaşı 8 
çeyrek altın alıyordu. Bugün 2 çeyrek alamıyor.  Kaybettiğini yine sandıkta arayacak. Emekli 
değil artık Tayyip Erdoğan düşünsün.”

“20 MİLYONLUK SAATLE EMEKLİYE ‘HAYIR’ DEDİLER”

“Tayyip Bey’e bir kez daha soruyorum. İstanbul kötü yönetiliyorsa, çok istiyorsan İstanbul’u, 
çık meydana. CHP, AKP bütün belediye meclis üyelerini istifa ettirip İstanbul seçimlerini 
yenileyelim. Benim adayım belli. İstediğin adayı çıkar. Bir tek şartım var; İstanbullular karar 
versin. Eğer Ekrem Başkan değil de ‘Tayyip Bey’in atadığı’ derlerse Genel Başkanlığı da 
bırakacağım. İstanbullu beşinci kez daha Ekrem İmamoğlu derse, tutuksuz yargılamaya ve 
erken seçime var mısın?”

“ÇOK İSTİYORSAN İSTANBUL’A SANDIĞI KOYALIM”

“19 Mart sivil darbesinin 50 gün sonra tam bir yılı olacak. Arkadaşlarımız cezaevlerinde. 
Cumhuriyet Halk Partisi’nde milletin kör kuruşuna tenezzül eden yok. ‘Kreş yaptır, dozer al, 
yurt yaptır’ dışında iş adamının parasına el süren yok. En büyük kötülüğü Ekrem Başkan’a 
değil, Türk milletine yaptılar. Bizler güya susacak, sinecektik. Sonra milleti ezeceklerdi. Buna 
izin vermedik ve toplumda beş kişinin üçü bu davanın siyasi olduğuna, Ekrem Başkan’ın 
masum olduğuna inanıyor.  Esenyurt’a kayyım atadıkları davada bir yıl hapis yatmış Ahmet 
Özer’e de altı yıl üç ay daha hapis cezası verdiler. Suçlamaları teker teker çürütmüştü. Tek bir 
başkanımıza, üyemize kimsenin ‘terörist’ demeye gücü yetmez, alnını karışlarız. Esenyurt 
Belediyesi’ne çökmek için kurulan bu kumpaslara teslim olmayız.”

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın! 3. Video için Tıklayın!

“DARBENİN ÜZERİNDEN 310 GÜN GEÇTİ”
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“Hal böyle olunca hem yoksulluğu, sefaleti, hem de 19 Mart rezaletini unutturmak isteyenler 
güya kumarla, uyuşturucuyla mücadele ediyorlar. Belediye başkanlarımızı, belediye meclis 
üyelerimizi dizip, polis kollarında görüntüler çekmişlerdi, ilk olarak Ekol TV yayınlamıştı. Sonra 
bu savcı gidip Ekol TV’yi ziyaret etmişti. Akın başvurdu, ‘İstanbul Cumhuriyet Başsavcısı Ekol 
TV’yi ziyaret etti’ haberlerine erişim engeli getirdi. Adamlar kara paracı çıktı, yurt dışına kaçtı. 
‘Oynatalım Uğurcum.’ ‘Akın akın’ Televole geliyor.”

“AKIN AKIN TELEVOLE GELİYOR”

“Muharrem Başkan, ‘Yalova tarihinin en muhteşem mitingi’ diyor. Çağrıldığınız meydana 
gider mücadeleyi güçlendirirseniz bizi kimse yenemez. Meydana bakıyorsun; senin gibi alnı 
açık, yüreği temiz dünya güzeli insanlarla omuz omuza veriyorsun. AK Parti’nin kara düzenini 
değiştiriyorsun. O zaman asgari ücret 28 bin lira değil, bugün için en azından 39 bin lira 
olacak. Emekli maaşı 20 bin lira değil, en azından 39 bin lira olacak. KYK bursu en az 15 bin lira 
olacak. Birlikte kazanacak, adilce bölüşeceğiz. Türkiye AB’ye girecek, vizesiz Avrupa ve 
yasaksız Türkiye olacak. Her mahallede devlet kreşi ve her şehirde öğrenci yurdu olacak. 
Kimse sokakta kalmayacak. Halkın iktidarı kurulacak.”

“BAK SEN GELİRSEN NELER OLACAK?”
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“BURADA BİR TÜRK, BİR ARAP, BİR KÜRT VAR
 BİZİM SİYASETİMİZ DÜŞMANLIK ÜRETMEZ”
Genel Başkanımız Özgür Özel, DEM Parti Eş Genel Başkanları Tülay Hatimoğulları ile 
Tuncer Bakırhan’ı genel merkezimizde kabul etti, ardından basın toplantısında konuştu. 

  “DEM Parti’nin çok değerli Eş Genel Başkanları partimizi ziyaret ettiler. Meclis, en açık 
olması gerektiği zamanda AK Parti’nin talebiyle yıl ortası tatilinde. Ancak Meclis’in kapalı 
olması siyasetin durması, duyarsız kalması anlamına gelmiyor. Böyle bir ihtiyaç ve içinde 
bulunduğumuz süreçten dolayı DEM Parti’nin kıymetli heyeti ziyarette bulundular. 
Kendileriyle çok faydalı görüş alışverişlerinde bulunduk.”
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“Siyaset ayrılıklar, kavgalar, çatışmalar değil; barış, kardeşlik ve dostluk üzerinden 
yarınları kurmak için yapılır. Süreç başladığından beri Türkiye’nin barışıyla Suriye’nin 
barışını iç içe gördük. Bunun dışında bir şeyi düşünmek zaten akıl ve mantıkla bağdaşır bir 
durum değildir. Suriye’de bir an önce istikrarın sağlanmasından; Türkmenleri, Arapları, 
Kürtleri, Dürzileri, Alevileri kapsayıp anayasal güvence altına alan ve Suriye’de barışı 
hakim kılan bir çözümden yana olduk. İşler yolunda giderken kardeşlikten bahsedenler, 
birazcık ortalık karışınca gerçek yüzlerini gösterip nefret söylemi kullanıyorlar.”

“TÜRKİYE’NİN BARIŞIYLA SURİYE’NİN BARIŞINI İÇ İÇE GÖRÜYORUZ”

“Biz burada iki Eş Genel Başkan, bir Genel Başkan yan yana duruyoruz. Burada bir Türk, 
bir Arap, bir Kürt var. Ama hepimiz biz kardeşiz. Bizim ürettiğimiz siyaset düşmanlık 
üretemez, gerilim üzerinden beslenemez. Şu soruyu sormak gerekir: Bu oyunda kazanan 
İngilizler, Amerikalılar, İsrailliler mi yoksa Kürtler, Türkler, Araplar, Aleviler, Dürziler mi 
olmalı? Suriye’de yaşanan insanlık dramını dikkatle ve endişeyle takip ediyoruz. 
Türkiye’den yardım ulaştırılmasının çok daha pratik, garanti bir yolu var; Mürşitpınar Sınır 
Kapısı’nın insani yardımlarla sınırlı açılmasını önemli görüyoruz.”

“MÜRŞİTPINAR SINIR KAPISI İNSANİ YARDIM İÇİN AÇILMALIDIR”

“Belediyelerimiz yardım ulaştırmak istiyorlar. Hem SODEMBEK’i, hem de Türkiye 
Belediyeler Birliği’nin değerli Başkanı Vahap Seçer’i arayacağım. Ateşkese mümkün 
olduğunca uyulmalı, ateşkes sonuç alınana kadar uzatılmalı ve bu süre diplomasi yapmak 
için kullanılmalıdır. Ayrıca Suriye konusunda Meclis’teki komisyon yapıcı katkı 
sağlamalıdır. Türkiye’nin yakın tarihinin en büyük travmalarında hep IŞİD terörü var. IŞİD, 
siyasi unsur değildir. Bu zihniyetin hareket alanı bulacakları bir yerde en çok da Türkiye’ye 
huzur yoktur. İdlib’in uyuşturucu konusunda ana merkez olduğunu ayrıca hatırlayalım.”

“ATEŞKESE TAM OLARAK UYULMALIDIR”

“Ziyaretleri için DEM Parti heyetine, Sayın Eş Genel Başkanlara teşekkür ederken; bu 
coğrafyaya barış gelirse Kürt’ün de Türk’ün de çocuğunun geleceğinin parlak 
olabileceğini gören, doğru ve uzun vadeli kazanmaya, ülkesine ve ülkesindeki tüm 
toplumlara birlikte kazandırmaya odaklanmış bir aklın egemen olmasının önemini 
paylaşıyorum. Hiçbirimizin siyasi geleceği, Türkiye’nin ve bölgedeki halkların barışından 
ve kalkınmasından daha değerli değildir.”

“TÜRK’ÜN DE KÜRT’ÜN DE ÇOCUĞUNUN GELECEĞİ PARLAK OLUR”

“Feti Bey zaman zaman sürece katkı sağlayabilecek, demokrasiden ve adil yargılanmadan 
yana açıklamalar yapıyor. Şimdi diyor ki ‘Keşke mevzuat uygun olsaydı.’ MHP için 
mevzuatı uygun hale getirmek, keşkek yapmaktan daha kolay. Her konuda kayıtsız - 
şartsız destek verdikleri AK Parti’ye bir telefon açıp, ‘Sayın Bahçeli canlı yayını uygun 
görmüştür. Sayın Erdoğan da ‘Devlet Bey isabet buyurmuşlar, yerinde olur’ dediğine göre 
Meclis açıldığında canlı yayın önünde engel bırakmayalım’ Feti Bey’in canı keşkek 
istiyorsa bizden olsun. ‘Keşke’ demesin, şu kanunu getirsin.”

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın! 3. Video için Tıklayın!

“‘KEŞKE’ DEMESİN CANLI YAYIN İÇİN KANUNU GETİRSİNLER”
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“MİLYONDA BİR KUSUR VARSA KİMSENİN GÖZÜNÜN YAŞINA BAKILMASIN AMA

ÇÖKMEK İÇİNSE TESLİM OLMAYIZ”
Genel Başkanımız Özgür Özel, Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi (CAO) Yürütme 
Kurulu Toplantısı’nın ardından açıklama yaptı.
“Yürütme Kurulumuzun 2026 yılındaki ikinci toplantısını gerçekleştirdik. 
Gündemimizde elbette ülkemizdeki ve bölgemizdeki son gelişmeler, ekonomik krizin 
vatandaşlarımıza etkileri vardı. Temel bir soruna dönüşen uyuşturucu meselesini, 
eğitim ve öğretimdeki sorunları, kadınlarımızın ve gençlerimizin sıkıntılarını da 
kapsamlı değerlendirdik. Aday Ofisi kürsüsü, bir icraat kürsüsüdür. Sorunları doğru 
tespit ederken somut çözüm önerilerini de çalışıyor, kamuoyu ile paylaşıyoruz.”
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“785 KREŞİMİZİ
KARALAMAYA

KİMSENİN GÜCÜ
YETMEZ
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“Ağırlıklı olarak uyuşturucu meselesi üzerinde durduk. 2019’dan 2025’e operasyon sayısı 
yüzde 200 arttı. İlk kullanım yaşı 19’dan 16’ya düştü. Tedavi başvuruları ve ölümler iki kat arttı. 
Bu düzen baronlara ulaşmadan, uluslararası ağlar dağıtılmadan bitmeyecek. İçişleri Bakanı, 
İspanya’nın yakaladığı 10 tonluk uyuşturucuyla ilgili önce ‘Türkiye ile ilgisi yok’ dedi, sonra 
başarı hikayesi anlatmak istedi. Gümrükler muhafaza memurlarının gayretini, kahraman 
polisimizin operasyonlarını fevkalade önemsiyoruz. Ama büyük bir koordinasyonsuzluk, 
ciddiyetsizlik, irade eksikliği var. Onun vücut bulmuş hali, Bakan Yerlikaya. Durum Süleyman 
Soylu döneminden daha da hazin.”

“DURUM SOYLU DÖNEMİNDEN DAHA DA HAZİN”

“İktidarımızda ulusal seferberlik ilan edecek, önce parayı takip edeceğiz. Kara para 
hareketinden menfaatiniz varsa uyuşturucu ile mücadele edemezsiniz. Baronların mal 
varlıklarına el konulması önemlidir. Limanlarda, lojistikte, finans sisteminde denetim 
güçlendirilmelidir. MASAK özerk olarak yapılandırılmalı ve siyasi baskından arındırılmalıdır. 
Gençleri sokakta değil; eğitimde, sporda, üretimde yani hayatta tutacağız. Sosyal politikaları, 
tedaviyi ve rehabilitasyonu güçlendireceğiz.”

“GENÇLERİ SOKAKTA DEĞİL, HAYATTA TUTACAĞIZ”

“Eğitim hizmetlerinden memnuniyet oranı yüzde 30’un altına düşmüşse herkesin şapkasını 
önüne alıp düşünmesi gerekir. Evlatlarımız hala güneş doğmadan okula gidiyor. 100 bin 
ücretli öğretmenin olduğu sistemde 100 bin öğretmen atamasına ihtiyaç var. Akran şiddeti 
devam ediyor. Sağlık görevlisi istihdamı eksik. Güvenlik görevlisi açığı var. Temizlik ve hijyen 
sorunları had safhada. Ücretsiz su sebilleri koyuyoruz ama müdürler korkuyla engel oluyor. 
Bakanlığın gündeminde okul yemeği yok.”

“EĞİTİMDE MEMNUNİYET YÜZDE 30’UN ALTINA DÜŞTÜ”

“Toplamda sadece 586 milyar liraya Milli Eğitim’deki birçok sorun çözülebilecek durumdadır. 
Kötü bir yönetimin sonucu olarak bu paranın tam beş katını, yani 2,7 trilyon lirayı faiz 
lobilerine ödemeyi tercih ediyorlar. Nitelikli, bilimsel, kamusal, parasız, eşit, erişilebilir bir 
kapsayıcı eğitim sistemini kurmaya kararlıyız. Okullarda bir öğün yemek, temiz içme suyu 
verecek; kadrolu temizlik, güvenlik ve sağlık görevlilerini istihdam edeceğiz. İlk elden 100 bin 
öğretmen atayacağız.”

“EĞİTİME GEREKEN KAYNAĞIN BEŞ KATINI FAİZE HARCAYACAKLAR”

“Kamuda mülakat uygulamasına son vereceğiz. 2023 yılında Sayın Erdoğan’ın bu sözünü 
hatırlatırız. Daha sonra Milli Eğitim Akademisi kurmak yoluyla, öğretmen diplomalarının 
hepsini yok saydılar. Gölge Milli Eğitim Bakanımız Sayın Özçağdaş’ın çokça dile getirdiği bir 
uygulama var. Program uygulanan proje okulları diye bir okul grubu; biri Gebze’de, biri 
İstanbul’da. Birer hamisi olacak. Şimdilik TÜBİTAK ile BAYKAR, yarın ENSAR, öbür gün 
filanca. ‘Reis’ deyince aklına Temel Reis gelen çocukları eleyeceklerini teessürle görüyoruz. 
Yaygınlaşmasından endişeliyiz.”

Video için Tıklayın!

“PEK ÇOK OKULA SİRAYET EDECEK OLMASINDAN ENDİŞELİYİZ”
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“Bu sorunları çözmeyenler kreş meselesini dillerine doladı. İstanbul Büyükşehir Belediyemizin 
Eyüpsultan’daki çocuk etkinlik merkezinde öğrencinin üstü değiştirilirken göğsünde bir 
morluk, bir yara izine rastlıyor öğretmeni. Derhal anneyi arıyor. Tutanak altına alıyorlar. Daha 
sonra baba spor eğitimi veren eğitmeni suçluyor. İBB hemen soruşturma başlatıyor. Kreşte 
35 kamera var ve kör nokta yok. Görüntülere göre hiçbir temas yok. İBB soruşturmayı 
sürdürüyor. Aladağ yangınında, Ensar’daki iğrenç istismarda, Sıla Bebek’te, MESEM’de iki 
yılda 17 çocuk ölürken susup ortada olmayanlar, Yenidoğan Çetesine ‘çıt’ çıkarmayanlar 
belediyelerimizin kreşlerini kötülüyor. Milyonda bir kusur varsa kimsenin gözünün yaşına 
bakılmasın. Gözden düşürmek ya da onlara çökmek içinse teslim olmayız.”

“KREŞTE KÖR NOKTA YOK, TEMAS YOK”

“Biz dar gelirli gençler için Kira Destek Fonu kuracağız. 25 yaş altı gençleri koruyan özel bir 
Genç Kiracı Yasası çıkaracağız. Bölgesel ihtiyaçlara göre planlanmış, insani koşullara sahip 
yurtlar yapacağız. Cumhuriyet Yurtlarını bir yıl içinde bitireceğiz. Eğitim kredilerini ihtiyaca 
göre yükselteceğiz. Geri ödemesiz borçların kapsamını genişleteceğiz. Biz gençlerin hayatta 
kalmak için değil, kendi ülkelerinde hayal kurmaları için ve bu hayalleri gerçekleştirmeleri için 
yaşadığı bir Türkiye’yi inşa etmek istiyoruz.”

“GENÇLERE KİRA DESTEK FONU KURACAĞIZ”

“Kadınların hayatını genişleten bir ülke olma niyetindeyiz. 2025 yılında 294 kadın öldürüldü. 
297 kadın ‘şüpheli ölüm’ başlığı altında kayda geçerek Cumhuriyet tarihinde ilk kez resmi 
kadın cinayetlerinin önüne geçti. 6284 sayılı yasa kağıt üzerinde bırakıldı. İnfaz 
düzenlemeleriyle faillere kapı açıldı. Aile ve Kadından Sorumlu Değerli Gölge Bakanımız 
Nazlıaka’yla hatırladık; İstanbul Sözleşmesi kabul edildiğinde tebrik ederek destek sözü verip 
iki elimizle de oy verdik. Sözleşmeden yetkisiz çıkıldı.”

“NİYETİMİZ KADINLARIN HAYATINI GENİŞLETMEK”

“İlk iş Türkiye’yi İstanbul Sözleşmesi’ne yeniden taraf yapacağız ve hayatın içerisinde 
uygulayacağız. Kadına şiddette tavizsiz hukuk hattı kuracağız. Koruma kararları kağıt 
üstünde kalmayacak. Kamu görevlileri için etkin yaptırımlar getirilecek. Risk altındaki kadınlar 
için erken uyarı ve önleyici mekanizmalar kuracağız. Kadın sığınma evleri, 
danışma-şiddet-kriz merkezleri yaygınlaşacak. Çalışma hayatında ILO 190’ı yürürlüğe 
koyacağız. Şiddete tanık olan çocuklar için destek programları olacak.”

“İSTANBUL SÖZLEŞMESİ VE ILO 190 GÜNDEMİMİZ OLACAK”

“Ülkenin tüm sorunlarını çözmek mümkündür. Eksik olan, milletten taraf olan bir iktidardır. Biz 
çözme iradesine sahibiz. Cumhurbaşkanı adayımız dört seçim de bu iktidarı yenmiş olan 
Ekrem İmamoğlu’dur. Biz de ilk seçimimizde Türkiye’nin birinci partisi olduk. Bundan sonra 
da kimse bizi yenilgiyle tanıştıramayacak. Tarihte ilk kez yüzde 60’ı aşan erken seçim talebi 
için gayret gösteriyoruz. Bizim safımız milletle bir. Ekrem İmamoğlu mutlaka çıkacak ve bu 
milletin Cumhurbaşkanı olacak.”

Video için Tıklayın!

“BİZİM SAFIMIZ MİLLETLE BİRDİR”
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“UMUT DOLU GÜNLERDE
BİRLİKTE SİYASET YAPMAYI ÜMİT EDİYORUZ”
Genel Başkanımız Özgür Özel, Saadet Partisi Lideri Mahmut Arıkan ile beraberindeki 
heyeti genel merkezimizde kabul etti ve ardından basın toplantısında konuştu.

“Haftaya Saadet Partisi’nin Genel Başkanı Sayın Arıkan ve değerli heyetini ağırlayarak 
başladık. Kurultayımızdan sonra kendilerinin partimizi ziyaret etmesi ve gündemi 
değerlendirme imkanı bulmamız bizim için onur verici. 19 Mart’tan sonra partimiz çok zor 
günler geçirdi, kayıplarımız da oldu. İlk telefonu açan, ziyaretimize gelen ve dayanışma 
gösteren Sayın Mahmut Arıkan’a ve 81 ilde örgütümüzle tam dayanışma halinde, kardeşlik 
hukukuna bağlı olarak siyaset yapan Saadet Partisi teşkilatına çok teşekkür ediyorum. 
Güzel, umut dolu günlerde birlikte siyaset yapmayı ümit ediyoruz.”

H A F T A L I K E -BÜLTENH A F T A L I K E -BÜLTEN
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“Sayın Bahçeli, erken seçime kapıyı aralasa emekli kurtulacak, asgari ücretli kurtulacak, 
çiftçi kurtulacak, esnaf kurtulacak, memur kurtulacak. Ama kendisi iktidardayken en 
avantajlı zamanda AK Parti’ye erken seçim kapısını aralayan; AK Parti için en dezavantajlı 
noktada erken seçime kapıyı kapatıyor. O zaman ne diyelim? Sayın Bahçeli, biz bildiğiniz 
gibiyiz. Biraz daha ustalaştık taşı kırmakta, dostu - düşmanı birbirinden ayırmakta. 
Emekliye bir büyüklük yapmayacağınız belliymiş zaten.”

“ERKEN SEÇİME KAPI ARALASA EMEKLİ DE İŞÇİ DE KURTULACAK”

“Devlet Bey, 47 milletvekiliyle sefalet ücretinden kurtarmaya karar verse emekli Meclis’te 
çoğunluğa geçiyordu. Dedik ki ‘Devlet Bey’in sözünün arkasında dururlarsa bu işten 
kurtuluruz.’ Devlet Bey bunu ittifak ortağı ile arasına nifak sokma olarak söyledi. Bize bir 
paragraf hakaret etti. Yine de dedim ki ‘Devlet Bey büyüğümüzdür. Bir büyüklük yapsın. 
Bizim önergeyi desteklemeyecekmiş. Kendi önergesini versin.’ Önerge vermedi. Sefalet 
ücretine oy verdiler. 16 milyon emekliyi, bunca yoksulu düşünmeyip Tayyip Bey’in 
konforunu düşünmenin memlekete ne faydası var? Açıkçası anlamadım.”

“TAYYİP BEY’İN KONFORUNU DÜŞÜNMENİN MEMLEKETE FAYDASI NE?”

“Normal şartlarda düzenlemenin iptali, bin liralık zammın iptali noktasına gelebilir. 
Anayasanın insanca yaşam hakkı başta olmak üzere, emeklilerin bu maaşla mahrum 
oldukları temel insan haklarından dolayı Anayasa Mahkemesi’nin kısa bir süre vererek 
kanunun yeniden görüşülmek üzere iptal etmesi talebiyle başvuru yapmayı düşünüyoruz. 
Klasik anayasaya aykırılık başvurularından farklı. Mitingde emeklilere sordum, ‘Size 
acımayana acıyacak mısınız?’ diye. Onlar da ‘Acımayacağız’ dediler.”

Video için Tıklayın!

“ANAYASA MAHKEMESİ’NE BAŞVURACAĞIZ”

https://x.com/herkesicinchp/status/2015756532609069330?s=46


Genel Başkanımız Özgür Özel, katledilişinin 33’üncü yılında Araştırmacı Gazeteci Uğur 
Mumcu’yu anma törenine katıldı.

“33 yıllık bitmeyen bir acının, yüreğimizde sönmeyen bir ateşin yıldönümündeyiz. Uğur 
Mumcu’nun katledildiği sokakta onun hatırası önünde eğilerek ve yüreğimizde hiç sönmeyen 
o bir mumun acısını hissederek kendisini bir kez daha andık. Bugün aynı zamanda Ga�ar 
Okkan’ın, İsmail Cem’in ölüm yıldönümüdür. Her üçüne de Allah’tan rahmet diliyorum.”

“Uğur Mumcu cinayeti, Türkiye siyasi tarihinin en karanlık sayfalarından biridir. Bir kısmı 
aralanır gibi olmuş ama dönemin bakanları ‘Bir tuğla çekersek bütün duvar yıkılır’ demişlerdir. 
O çekilmeyen tuğlalardan halen daha karşımızda bir duvar örülüdür. Maalesef bu iktidar 
döneminde de bu tuğlaları sökmeye kimse niyetlenmediği gibi yeni yeni duvarlar ördüler. 
Bunların hepsini yıkmayı ve bu tür karanlık olayların, kara düzenlerin devam etmediği iktidar 
gününde burada olmayı ümit ediyoruz.”

Video için Tıklayın!

“‘BİR TUĞLA ÇEKERSEK DUVAR YIKILIR’ DEMİŞLERDİ”

BİR DUVAR ÖRÜLÜ”
“UĞUR MUMCU CİNAYETİNDE ÇEKİLMEYEN TUĞLALARDAN HALEN KARŞIMIZDA
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Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul Çekmeköy’de gerçekleştirilen Millet İradesine 
Sahip Çıkıyor Mitingi’ne katıldı.

“Çekmeköy’de Şahinbey Caddesi’nde olmak istedik. Birileri korktu. AK Parti İstanbul İl 
Başkanlığı, valiliğe ve emniyete ‘Vermeyin. Çekmeköy’ün dışında dolduramayacakları bir 
meydan verin. Millet bu soğukta gitmez.’ 19 Mart akşamı 110 bin aslan yürekliye mani 
olamadılar. 23 Mart akşamı 1,1 milyon kişi Saraçhane’deydi. ‘Şahinbey’i vermeyeyim de 
otursun evinde’ diyorsun. Oturur mu evinde? 19 Mart’ta Saraçhane’ye gelip darbeyi 
püskürtenlere, 23 Mart’ta bir büyük rekoru kıranlara, o gün bugündür adayına sahip çıkanlara 
ve Çekmeköy’de bu meydanı hınca hınç dolduranlara helal olsun.”

MİLLETİ AÇ BIRAKANLARA SÖYLÜYORUM; SEÇİM GELİYOR,
GENÇLERE KIYANLARA SÖYLÜYORUM; ADALET GELİYOR,

KORKMAYANLARA SÖYLÜYORUM; ZAFER GELİYOR
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“İstanbul Valisi’ne, İstanbul Emniyeti’ne, ayrıca Çağlayan’daki savcılara ve nöbetçi hakimlere 
hatırlatıyorum. Kanunsuz emir aldınız, teslim oldunuz. O gün oraya yasak koydunuz. 301 
gencecik evladımızı tutuklayıp, Silivri’ye koydunuz. Bir bayramı orada geçirdiler. Dedim ki 
‘Tarih sizi haklı çıkaracak.’ Şimdi her biri beraat etti ve mahkeme dedi ki ‘Orayı yasaklamak 
anayasaya aykırıdır. Bu gençleri gözaltına almak anayasal hakkın ihlalidir. Tutuklamak hak 
ihlalidir. Gerekirse tazminat ödeyeceksiniz.’ Hem meydanda hem vicdanda, en sonunda da 
mahkemede biz kazandık.” 

“KANUNSUZ EMİR VERDİNİZ, MAHKEMEDE DE BİZ KAZANDIK”

“Bu ilçeyi, son seçime kadar kazanamadık. Çekmeköy’e alınmadık. Hatayı kendimizde aradık. 
Doğru bir aday belirledik. Orhan Çerkez’i size emanet ettik, yüzde 50 oyla seçtiniz. ‘Yapılmaz’ 
denilenleri yapmasıyla, büyük emekleriyle takdiri hak ediyor. 36 bin ton asfalt serdi. 8 bin 800 
metre tretuvar ve bordür döşedi. 2 bin 900 metre yağmur suyu hattı yaptı. ‘İnan Güney okul 
sebili uygulaması yapmış. Başkanım senden de bekliyorum’ demiştim. Bugün memnuniyetle 
gördüm ki Çekmeköy’de 54 okulda da var. Zengin ile fakirin su içerken bile ayrılmamasını 
sağlayan halkçı belediyeciliğimizdir.” 

“ORHAN BAŞKAN ‘YAPILMAZ’ DENİLENLERİ YAPTI”

“Çekmeköy’de kreş sayısını sıfırdan 13’e çıkardık. Birinin adına da Manisa’mızın evladı Gülşah 
Durbay’ın adını verdiler. Yürekten teşekkür ediyorum. Yedi taziye evi, Emekli Kültür Evi, Kadın 
Emeği Pazarı ve Halk Kafe hizmete girdi. Yaşar Doğu Sosyal Tesisleri hizmet veriyor. İki spor 
salonu okulu açıldı. Kadın Emeği Merkezi, Engelsiz Etkinlik Merkezi kuruldu. Çocukların 
güvenle oynayabileceği Susam Sokağı inşa edildi. Yaklaşık 10 bin ihtiyaç sahibine gıda 
desteği veriliyor. Spor tesisi, cami, yaşam ve mesire alanı, köy pazarı inşaatları tamamlanmak 
üzere. Orhan Çerkez’e bir kuvvetli alkış hemşerilerinden. Helal olsun Başkan’a.” 

“KREŞ SAYIMIZ 13 OLDU”

“Ekrem Başkan ‘Siz Orhan Başkan’a sahip çıkın, ben elimi Çekmeköy’ün üzerinden 
çekmeyeceğim’ demişti. İBB, bu ilçede 8 bin 289 haneye nakdi yardım yapıyor. 23 bin 600 
aileye gıda kolisi ulaştırıyor. Bin 708 haneye halk ekmek, 5 bin 400 çocuğa halk süt ulaştırıyor. 
Bin 670 çocuğa Yeni Doğan Destek Paketi verdi. Bin 71 haneye bebek beslenmesi desteği 
sağlıyor. 34 bin 770 öğrenciye ulaşım kartı verildi. Altyapıya 4,4 milyarlık İSKİ yatırımı yapıldı. 
1,5 milyon fide dağıtıldı. Serindere Yaşam Vadisi, Rahmi Demir Kent Ormanı açıldı. Çocuk 
Sanat Merkezi, İBB Kadın Merkezi açıldı.” 

“EKREM BAŞKAN ‘ELİMİ ÇEKMEKÖY’DEN ÇEKMEYECEĞİM’ DEDİ”

“Kimsenin partisine, görüşüne bakılmadı. Bu yüzden istedikleri kadar Ekrem Başkan’ı içeride 
tutsunlar. O çalışmaya devam ediyor. Erdoğan ‘O duvar, o duvarlarınız vız gelir bize vız.’ Şu 
garibin yaptığını yapabilecek durumun yok. Meydandayım, 10 binlerin içindeyim, göz 
gözeyim. İşte özgüvenli; kendine ve arkadaşlarına güvenen, ne yaptığını bilen, insan için olan, 
insan içinde olan siyaset bu. Cumhuriyet Halk Partisi, meydan meydan büyümeye devam 
edecek. Bir devir kapanıyor, bir devir açılıyor. Büyük haksızlık karşısında kimse artık sinmiyor. 
Hak verip de evinde oturan pijamalı katıl aramıza.”

Video için Tıklayın!

“O DUVAR, O DUVARLARINIZ VIZ GELİR BİZE”

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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“Üç asgari ücreti toplasan, dört emekli bir araya gelse yoksulluk sınırına ulaşmıyor. Çiftçi 
ortalama 19 bin 700 lira kazanıyor. İktidar milleti yoksullukta eşitledi. Geldiklerinde en düşük 
emekli maaşı 1,5 asgari ücretti. Şimdi 0,7’si. Ülkenin Cumhurbaşkanı bugün Meclis’te 
sıkılmadan yalan attı; ‘En düşük emekli maaşı 66 liraydı, asgari ücret 184 liraydı.’ Kulaklarıma 
inanamadım. Erdoğan geldiğinde asgari ücret 184 lira, en düşük SSK emeklisi aylığı 257 
liraydı. 66 lira Tarım BAĞ-KUR’un. ‘Rençber BAĞ-KUR’u’ derler bizim orada. Nüfusun yüzde 
0,1’inin aldığı dandik emekli maaşı bulmuş.”

“ERDOĞAN’IN SÖYLEDİĞİNE RENÇBER BAĞ-KUR’U DERLER”

“Bu bir tükenmişlik sendromudur. Millete yalan, iktidarın dönülmeyen son virajıdır. Düş 
milletin yakasından, getir sandığı. Erdoğan geldiğinde en düşük emekli maaşı 8 çeyrek altın 
alıyordu. Şimdi Erdoğan gidiyor, 2 çeyrek altın alıyor. Bu Erdoğan için utanç, bizim iktidara 
gelişimizin müjdesidir. Emekliye 650 milyar lira lazım, ‘Yok’ diyorlar. Ama 768 milyar lirayı 
zengin şirketlerden siliyorlar. Meclis’te oylama yapılacak. MHP de destek verse, emekliler 
çoğunluğa geçiyor. Herkesi sözünün; emeklinin anasının ak sütü gibi helal zam talebinin 
arkasında durmaya davet ediyorum.” 

“HERKESİ EMEKLİNİN HAKLI TALEBİ ARKASINDA DURSUN”

“Yargıya güvenin yüzde 20‘lere, AK Partili kadın seçmenin çocuğunun eğitiminden 
memnuniyetinin yüzde 18’e düştüğü; yüzde 15 olacak dedikleri enflasyonun, 19 Mart 
darbesinden bugüne yüzde 30’larda çıktığı; geçen sene 600 lira olan kıyma, ona da itiraz 
ediyoruz ama 800 lira olacakken bin lira olmasının sebebi bu darbe düzenidir. Emekliyi açlığa 
mahkûm eden, çocukların geleceğini çalan, çeteleri sokağa salan, devlet eliyle kumar oynatan 
AK Parti’nin kara düzeni değişecek. Hakça düzen, halkın düzeni kurulacak. Anketlerde 
Erdoğan’ın notu, yüzde 28,5’tan 29. Seni orada oturtmam.”

“HAKÇA DÜZEN, HALKIN DÜZENİ KURULACAK”

“Ekrem Başkan’a ‘yolsuz’, ‘PKK’lı’, ‘casus’ dediler; tutmadı. Uçak yalanından haysiyet cellatlığı 
yaptılar. Uçağın sahibi AK Partili çıktı, ‘Reisçiyim’ dedi. Uçağı işleten AK Partili çıktı, 
‘İmamoğlu’na hiç vermedik.’ dedi. Uçakla gezen Murat Gülibrahimoğlu’na ‘Ekrem 
İmamoğlu’nun adamı’ dediler, önceki AK Parti İl Başkanı Osman Nuri Kabaktepe’nin 2019’a 
kadar ortağı çıktı. İstanbul Valisi’nin koruma polisi verdiği, Enerji Bakanlığı’nın ‘İstanbul 
Valiliği’ne destek olacaksın’ dediği çıktı. Gülibrahimoğlu’nun elemanı sorgulanırken 4 milyon 
Euro aklandığı çıktı. Erdoğan, tutuklu yargılamayı bitir, canlı yayını getir.”  

“UÇAK YALANIYLA HAYSİYET CELLATLIĞI YAPTILAR”

“AK Parti, koca İstanbul’da ilçe belediye başkanından il başkanı icat etmiş; o da panoyla 
siyasete kalkışmıştır. Ey Erdoğan, benim İl Başkanım Özgür Çelik. İl başkanı bulacaksan parayla 
siyaset yapan değil; bizim gibi yüreği ile siyaset yapanları bulacaksın. Yüreksizlere, ciğersizlere 
söylüyorum; sandığa kadar kaçarsınız. İstanbul susuz kalsın diye dua edenlere söylüyorum; kar, 
rahmet geliyor. Milleti aç bırakanlara söylüyorum; seçim geliyor. Gençlere kıyanlara 
söylüyorum; adalet geliyor. Korkmayan, aslan gibi sizlere söylüyorum; zafer geliyor.”

Genel Başkanımız Özgür Özel, Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi (CAO) Yürütme Kurulu ile 
pazar kampına girdi. Toplantıda CAO çalışmalarına ilişkin kısa, orta ve uzun vadeli 
planlamalar değerlendirildi.

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın!

“SİZİ SANDIĞA KADAR KOVALAYACAĞIZ”
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https://x.com/herkesicinchp/status/2014246502844059899?s=46
https://x.com/eczozgurozel/status/2014068157095272742?s=46


Türk tiyatrosunun büyük ustası, kıymetli sanatçımız Haldun 
Dormen’i kaybetmenin derin üzüntüsünü yaşıyorum. Ailesine, 
sevenlerine ve tüm sanat camiasına başsağlığı dilerim. Sahneyi 
büyüten, sanatla yaşayan, kuşaklar yetiştiren çok büyük bir çınardı. 
Işıklar içinde uyusun…

Sosyal demokrasinin saygın isimlerinden, merhum Dışişleri 
Bakanımız İsmail Cem'i aramızdan ayrılışının 19. yılında saygı ve 
rahmetle anıyorum.

SOSYAL MEDYADAN
Kalemiyle karanlığın üzerine yürüyen, gazeteci ve yazar Uğur 
Mumcu’yu katledilişinin 33. yılında saygı ve özlemle anıyorum. O 
tuğla çekilecek, o duvar yıkılacak; bu ülkeyi derin karanlıklardan 
arınmış aydınlık yarınlarına mutlaka kavuşturacağız.

Bir suikast sonucu şehit olan Diyarbakır Emniyet Müdürümüz 
Ga�ar Okkan'ı aramızdan ayrılışının 25'inci yılında saygı ve 
minnetle anıyorum.
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“İDDİANIZA GÜVENİYORSANIZ ERİŞİME AÇIN,

KARARI HALK VERSİN”
Parti Sözcümüz Zeynel Emre, İstanbul İl Başkanlığımızda basın toplantısı düzenledi.

“‘Aziz İhsan Aktaş davası’nı 25 basın mensubunun izlemesine karar verildi. Bu 25’in beşi 
yabancı, ikisi yerli basın mensubu ve bunların kimler olacağına yine mahkeme karar 
veriyor. Eğer siz iddianıza güveniyorsanız koyun kameraları, bırakın herkes gelsin, herkes 
izlesin. Halkın hakemliğinde bu işin kararını direkt halk versin. Biz burada bir bireysel 
savunma içerisinde değiliz, bu ülkenin adaletini ve geleceğini savunuyoruz. Samimiyet 
varsa buyurun; mahkeme salonları erişime açılsın.”

Genel Başkan Yardımcımız  Burhanettin Bulut, Tekirdağ İl Başkanlığımızın ev 
sahipliğinde düzenlenen “CHP İletişim Marmara Yerel Medya Buluşması”nda konuştu. 

“Yerelde çıkan haber, işin temelidir ve yukarıyı besler. Bir ülkede gazetecilik 
yapılamıyorsa orada demokrasiden söz etmek mümkün değildir. Gazetecilik yoksa 
yolsuzluk, güvensizlik artar. Yargı yürütmeye bağlıysa, yasama çoğunluk nedeniyle 
denetleyemiyorsa geriye basın kalır. Ancak basının dördüncü kuvvet olarak işlemesi 
gerekirken bu da mümkün olmuyor. Yerel basını ise güçlendirmek gerekiyor ama o da 
kontrol altına alınmak isteniyor.”
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MARMARA
YEREL MEDYASIYLA

BULUŞTU



FETİ YILDIZ'A "CANLI YAYIN" YANITI:
"KONU MEVZUAT EKSİKLİĞİ DEĞİL, SİYASİ TERCİH"
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Genel Başkan Yardımcımız Gül Çiftci, MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıldız'ın "Aziz 
İhsan Aktaş davası"na yönelik açıklamasına tepki gösterdi.

“200 sanıklı dava görülmeye başlanırken, Sayın Yıldız’ın ‘Keşke mevzuat müsait olsa da 
duruşmalar televizyonlarda canlı yayınlanabilseydi. Vatandaş daha çok bilgi sahibi olurdu’ 
açıklaması ne yazık ki samimiyetsiz bir temenni olmaktan öteye geçmiyor. Konu mevzuat 
eksikliği değil, siyasi tercih.”

“EMEKLİYİ DİRİ DİRİ TABUTA KOYDULAR”
Genel Başkan Yardımcımız Ulaş Karasu, Esenler İlçe Başkanlığımız tarafından 
düzenlenen “Yoksulluk Kader Olamaz Paneli”nde konuştu.

“5 milyon emekliye bin lira ‘zam’ yaptılar. Bin lirayla pazara gitseniz file dolmuyor, 
kasaptan bir kilo et almıyor. Kendi çocuklarına harçlık olarak bile vermeyecekleri parayı 
emekliye zam diye sundular. Bu ülkede emekliler diri diri tabuta konulmuştur. Sandık 
gelecek. Bir kişi değişecek, her şey değişecek.”

“TÜRK DENİZ KUVVETLERİ’NİN
ACİL HAREKÂT İHTİYAÇLARI HEBA EDİLEMEZ”

Genel Başkan Yardımcımız Yankı Bağcıoğlu, Türk Deniz Kuvvetleri Komutanlığı 
gemilerinin döviz elde etmek amacıyla üçüncü devletlere satılmasını eleştirdi.

“Savunma sanayii, yalnızca ticari kazanç üzerinden değerlendirilebilecek bir alan değildir. 
Uyarımız nettir: Türk Deniz Kuvvetleri için planlanan gemiler, ticari ürün değil; millî 
güvenliğin asli unsurlarıdır. Harekât etkinliğimiz ve caydırıcılığımız, kısa vadeli ekonomik 
gerekçelere feda edilemez.”



“AKP, 6,4 MİLYAR LİRALIK TÜRK TELEKOM VURGUNUNA HAZIRLANIYOR”

Genel Başkan Yardımcımız Deniz Yavuzyılmaz, Türk Telekom’un dört büyük şehirde 6,3 
milyon aboneye yönelik hizmetlerinin iki şirkete devriyle milyarlarca liralık kamu zararı 
oluşacağını söyledi.

“Türk Telekom’un; İstanbul, Ankara, İzmir, Antalya’da 6 milyon 300 bin aboneye verdiği 
hizmetler, abone tesisi ve arıza ıslah işlerinin tümünün iki yandaş şirkete devredileceğini 
tespit ettik. Türk Telekom’un doğacak zararı, 6,4 milyar lira. İş-Kaya ve Akçadağ 
şirketlerinin elde etmesi tezgahlanan devasa kâr, doğrudan Türk Telekom abonelerinin 
faturalarına zam olarak yansıtılacak. Bu soygundur.”

MİGROS İŞÇİLERİNİN EYLEMİNE DESTEK: “YÜZDE 28 ZAM KABUL EDİLEMEZ”

Genel Başkan Yardımcımız Sezgin Tanrıkulu, Migros’un Diyarbakır’daki dağıtım merkezinde 
iş bırakma ve işi yavaşlatma eylemi yapan işçilerle dayanışma amacıyla eylem alanına gitti.

“Şu anda Türkiye'nin her yerinde bu depolarda çalışan işçi arkadaşlarımız işverenin önerdiği 
sefalet zammına karşı çıktıkları için işi yavaşlatmışlar. Destek için burayayız. Asgari ücrete 
yüzde 27 oranında bir zam yapıldı. İşçilere önerilen zam ise yüzde 28. Yani yüzde 1. Bununla 
geçim mümkün değil. Masaya oturun, emeğin karşılığını verin.”

“GELECEK NESİLLER DÖVİZ BORCUNA İPOTEK EDİLİYOR”
Genel Başkan Yardımcımız  Özgür Karabat, Türkiye ekonomisinin içine sürüklendiği 
borçlanma sarmalına dikkat çekti

“2018’de Başkanlık sistemine geçildiğinde 1 trilyon lira olan borç stoku, yedi yılda yaklaşık 
14 kat arttı. Borcun her 18 ayda bir ikiye katlandığı izlendi. Bunun sürdürülebilir olmadığı 
ortada. Borçlanma artık bir tercih değil, alışkanlık haline geldi. Yatırıma, istihdama ve 
üretime dönüşmüyor. Tüketimle desteklenen modelde geçici bir canlılık yaratıyor. 
Gelecek nesiller döviz borcuna ipotek ediliyor.”

“ÇOCUKLARIMIZ BİZİM KIRMIZI ÇİZGİMİZDİR”
Genel Başkan Yardımcımız Gökan Zeybek, İstanbul Büyükşehir Belediyemize bağlı Eyüpsultan 
Yuvam İstanbul Çocuk Etkinlik Merkezi’ne yönelik iddialar hakkında açıklama yaptı. 

"Bu ülkede 'cezasızlık algısı' bugünkü iktidar döneminde yerleşmiş olabilir. Ama bizim 
anlayışımızda bu asla yok. Olaya ilişkin denetleme İstanbul Büyükşehir Belediyemizce yapılmıştır. 
Bir süreç yürütülüyor ve izliyor, takip ediyoruz. Çocuklarımız bizim kırmızı çizgimizdir. ‘Çamur at, 
izi kalsın’a da izin vermeyiz.”
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Genel Başkan Yardımcımız Güldem Atabay, Türkiye ekonomisine ilişkin değerlendirmede 
bulundu.

“Ekonomideki sıkışmışlıklara çözüm üretmek yerine, 19 Mart darbesini yaptılar. Onun da 
ekonomiye büyük yansımaları oldu. Türkiye buradan çıkar ama devam eden politikalarla 
değil. Bu iktidarla ne asgari ücret etrafına sıkışan ücretler açılacak, ne genç işsizliğine çare 
olunacak, ne üretim politikası değiştirilecek. Biz huzurlu, barış içinde, sosyal adaletin ve 
hukukun olduğu bir Türkiye hayal ediyoruz. Gelecek hayali kurabilen gençleri hayal ediyoruz. 
Bu mümkün. Bunun için çalışıyoruz.”

“GENÇLERİN HAYAL KURABİLECEĞİ BİR TÜRKİYE MÜMKÜN”

Partimiz, 9–20 Kasım 2026 tarihleri arasında Antalya’da düzenlenecek olan Birleşmiş Milletler 
İklim Değişikliği Çerçeve Sözleşmesi 31. Taraflar Konferansı (COP31) öncesinde kapsamlı ve 
çok boyutlu bir hazırlık süreci başlattı.

“CHP COP31 Hazırlık Masası”, Türkiye’nin söz konusu hazırlık sürecini yakından ve sürekli 
biçimde takip etmek, partimizin iklim kriziyle mücadeleye yönelik politika ve çözüm 
önerilerini uluslararası kamuoyuna etkin biçimde anlatmak, parti ile belediyelerin sürece aktif, 
koordineli ve görünür biçimde katılımını sağlamak amacıyla yapılandırılarak ilk toplantısını da 
gerçekleştirdi. 

PARTİMİZ “COP31 HAZIRLIK MASASI” KURDU

eczozgurozelCHP_iletisimchp.org.tr herkesicinCHP CHP
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